

按需“点菜” 精准“配菜”

浉河区游河乡着力打造扶贫“合口菜”

信阳消息(翟文娟)浉河区游河乡倾听困难群众的发展意愿,引导群众按需“点菜”,做到“你点我有”“你需我供”,根据“一村一策、一户一法”的要求,树立“要什么、给什么”的帮扶理念,精心“配菜”,着力打造调和众口的“满汉全席”。

群众“点菜”。扶贫队员深入全乡 942 户贫困户家中,详细了解贫困户家庭情况,分析致贫原因,提出帮扶意见,落实帮扶措施。根据贫困户提出的需求,如就学、就医、就业、资金等问题,

依照政策一一解决,“发现一个帮扶一个,帮扶一个解决一个”,因村因户确定扶持内容、扶持措施。

政府“配菜”。在“全国扶贫业务管理子系统”建档立卡户中的学生,帮其申请贫困助学金,2017 年应届高考一本以上大学新生帮其申请标准为 4000 元的助学资金。乡干部组织包车,为残疾人办理证件。针对各种病症办理相应的医保,对有劳动能力的贫困户进行技能培训。

干部“上菜”。依托干部职业技能和岗位特点,为不同类型贫

困户送上专门定制的“精品点心”,扶持发展“菌、竹、果、蔬、茶”等特色产业,从志愿服务、慈善帮困、就业创业、增收致富等方面为贫困户贴心帮扶,在 11 类扶持产业政策中,农户可自主选择传统种植业、农家乐经营、家庭加工等项目进行申报。

考核“评菜”。以“账单式”工作法为抓手,用心“评菜”,将精准扶贫纳入年度重点工作,把责任落实到每一个联系单位和联系责任人身上,确保肩上有担子、心中有压力、工作有动力。



生态园里葡萄甜

7月30日,游客在商城县金刚台镇河口生态园体验采摘葡萄的乐趣。该生态园流转土地 200 多亩,引进种植夏黑等多个优质葡萄品种,采摘期可延长至 10 月份,亩均净利润 10000 元以上,为周边农户提供 20 多个就业岗位,带动 24 户贫困户增收脱贫。

杨绪伟 摄

县区 传真

平桥区邢集镇

走访慰问驻军部队

信阳消息(陈金花)7月31日上午,平桥区邢集镇相关负责人带着猪肉、水果、蔬菜等慰问品,到明港驻军部队进行走访慰问,并与部队官兵们进行了交谈,共叙军民鱼水情。

在部队驻地,邢集镇有关负责人在部队首长的带领下实地参观了部队营房和训练场地,详细了解官兵的工作、生活及部队建设情况,充分肯定了部队官兵一直以来在维护邢集社会稳定、保护群众生命财产安全、支持邢集经济建设等方面作出的巨大贡献。同时,邢集镇有关负责人表示将继续支持部队建设、关心官兵生活、努力把拥军优属工作做得更好更扎实。部队首长对邢集镇党委政府的关心和全镇人民的深情厚意表示衷心感谢,表示在下步工作中,继续巩固和发展新时期军地军民和谐关系,为全面建设和谐幸福美丽邢集提供有力支撑。

光山县公安局

提升女警办案水平

信阳消息(李本全)7月31日,光山县公安局悉心组织首期女警刑侦业务学习专班,旨在不断加压充电,大力提升女警侦查办案水平,在未来打击违法犯罪中充分发挥女警优势,以适应新时期公安工作的需要。

10 名跟班学习女警来自光山公安各个不同警种,她们按时到刑警大队报到后,立即放下背包,跟随经验丰富的刑侦民警深入刑侦一线,投身到紧张的侦查破案中。学习中,女警们夜晚参加刑警夜校孜孜不倦地挑灯夜读,白天在随警作战中虚心求取办案真经。